
  Pas de l'Oeille par sentier balcon   1972 m

Le Pas de l'Oeille

MASSIF : Vercors CARTE : IGN 3237 OT
 

ITINERAIRE :  Grenoble,  Vif,  après Vif  quitter  la nationale, direction.  Le
Genevray, puis St Barthélémy, puis Prélenfrey. Traverser le village direction plein
nord et remonter la petite route forestière des Bordeaux jusqu'au point côté 1275 m
sur la carte IGN, et garer la voiture. 
Prendre la piste qui part plein nord et la suivre jusqu'à croiser à 15330 m un sentier
qui  avance  nord-sud.  Prendre  plein  sud,  on  est  sur  le  sentier  balcon  est,  qui
chemine en suivant la courbe de dénivelé jusqu'à la baraque des Clots à 1600 m.
De là, le sentier part  nord nord-est en direction du pas de l'Oeille que l'on atteint
après quelques lacets à 1960 m.
De là on part plein en versant ouest de la barre rocheuse, direction nord en laissant
systématiquement les sentiers qui descendent sur le plateau de Villard de Lans,
pour avancer en suivant le bas de la falaise en direction du col Vert que l'on atteint
après une petite remontée d'environ 150m.
Du col on change de versant pour rejoindre l'est, le sentier descend en passant par
la cabane du Col Vert ou il est possible de s'abriter, mais rien de plus.
Peu après on rejoint la bifurcation de l’aller ou on a pris le sentier balcon, il ne reste
plus qu'a descendre pour rejoindre la piste du matin.

Hébergement : Baraque des Clots ® 1600 m.
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_Itinéraire pour le Pas de l'oeille 14km, 830 m de dénivelé positif.

Sentier balcon versant est
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